10 - OPERATIONS CROI SEES (coefficient 10)

LTI -1 [1="[[T2]
: + -
37 x [14] = [8[[]
L)+ el ] = L1183

Sur le bulletin-réponse, vous recopierez la premiéreligne
complétée.

11- DITES43! (coefficient 11)
D= ===

Mathilde écrit les nombres 1 et 2, comme sur le dessin. Ensuite,
elle s'impose larégle suivante :

« soit elle double le dernier nombre écrit et elle le place dans
le rond suivant

» soit elle additionne les deux derniers nombres écrits et note
la somme dans |e rond suivant.
Son but est d'arriver a écrire 43 ou, a défaut, un nombre le plus
proche possible de 43.
Mathilde s arréte lorsqu'elle a atteint son but. Quelle est la
suite desnombres écrits par Mathilde ?

FIN CATEGORIE C1

12- L’ANGLE MYSTERIEUX (coefficient 12)
Mathias se trouve & I'intérieur dun g
jardin triangulaire ABC.

Il est placé exactement ala méme
distance des trois cotés [AB], [BC]

et [CA] du jardin et il voit le coté
[BC] sous un angle de 117°. Quelle C,
est la mesure en degrésdel’angle
A ? On pourraarrondir, si besoin est, au degré le plus proche.

13- LOGIQUE EN NOIR ET BLANC (coefficient 13)
Sur chaque case, il y a un nombre qui
indique :

« le nombre de cases noires voisines par
ne aréte s'il est écrit sur une case
blanche,

« le nombre de cases noires voisines par
une aréte plus elleeméme sil est sur une
case noire.

Trouvez le coloriage.

FIN CATEGORIE C2

14 - L’USURE DES PNEUS (coefficient 14)

Les pneus avant d'une voiture susent en 30 000 km. Les pneus
arriére susent en 40 000 km. Une voiture posséde cing pneus
neufs identiques (en comptant la roue de secours). Quelle dis-
tance pourra-t-elle parcourir au maximum avant que le
propriétaire ne soit obligé de changer les cing pneus ?

On arrondira au km le plus proche.

15- LE VELO DE ROMEO (coefficient 15)

Roméo possede un vélo de course qui lui permet d'aller de chez
lui jusque chez Juliette en 10 minutes. Sil va a pied, il lui faut
une heure pour sy rendre.

Le V.T.T. de sa soeur Maité lui permettrait d'aller chez Juliette
en 15 minutes, mais Maité ne préte son V.T.T. que si levélo de
course est crevé. Roméo part chez Juliette avec son vélo de
course. Le vélo de course est plus rapide, mais sur les chemins
de terre, il risque de crever a tout moment alors que le V.T.T.
est increvable. Sil créve, Roméo peut soit retourner chez lui (a
pied) et emprunter le V.T.T. de Maité, soit finir laroute a pied.
Juliette avalera le poison a 8 heures si elle ne voit pas Roméo.
A quélle heure au plustard Roméo doit-il partir de chez lui
pour étresir de sauver Juliette ?

16 - CARREMENT ENROUL E (coefficient 16)
Francis aime enrouler les nombres. f

Aujourdhui, il se propose de le faire autour 13147516117
d'un carré 2x2. Le dessin montre le début 15177513 18|
de cet enroulement. Francis décide de repé- _|44 210w
rer les nombres & l'aide de la case blanche [qg 520
centrale et du systéme d'axes, en prenant le gl gl 7(6 |21
petit carré comme unité. Ainsi, le nombre o4|23/20

14 serarepéré par (0 ; 2) et le nombre 24
par (1; -3). Quel est lereperede 1946 ?
FIN CATEGORIESL 1, GP

17 - CORNET DE GLACE (coefficient 17)
Les quatre boules de glace
sont sphériques et sont tan-
gentes entre elles et au cone.
Le diamétre de la premiére
boule est de 1 cm, celui dela
troisiéme est de 1,69 cm.
Qud est le diamétre de la quatrieme ? On donnera le résultat
en centimétres, arrondi éventuellement au centiéme.

18 - LESDEUX ETANGS (coefficient 18)
Les fréres Sive, Jean et Lee, c
disposent de deux parcelles de
terrain contigués en forme de
triangles rectangles de mémes
dimensions. Un étang carré se
trouve sur chacune des par-
celles, comme indiqué sur la
figure. Lee est jaloux de Jean
car son étang ne mesure que ,
24 m de c6té aors que celui de
son frére en mesure 25.
Queélleest I'aire de chaque parcelle ?

On arrondira, si besoin est, au m? e plus proche.

FIN CATEGORIESL 2, HC
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